
                                                   виконала : учениця 10 класу
                                    Передерій Карина

Політична діяльність 
Беніто Муссоліні



Беніто Муссоліні (29 липня 1883 – 28 квітня 1945)– італійський
політичний діяч,фашистський диктатор
Італії з 1922 по 1943 роки.Він сконцентрував
всю владу в своїх руках як провідник
Фашистської партії та спробував створити
Італійську імперію, яка була б у військовому
союзі з гітлерівською Німеччиною.

Беніто Муссоліні



Народився у Предапіо, поблизу Форлі.
Його батько Алессандро був ковалем,
мати Роза – шкільною вчителькою.
Отримавши у 1901 році освіту вчителя
початкових класів, 1902 року він емігрував
в Швейцарію. Не маючи можливості
знайти там постійну роботу був арештований
за бродяжництво та депортований. Повернувшись
до Італії , пішов до армії . У 1910 році у Форлі 
Муссоліні став секретарем  місцевого  осередку
 Соціалістичної  партії. 

Ранні роки



⚫ 1920-1930 р. ім'я Муссоліні знала вся Італія від малого до старого. Його 
профіль з голеною головою і випненою нижньою щелепою чеканився на 
монетах, його численні портрети ,погруддя, фотографії красувалися у всіх 
державних установах  і житлових будинках. Його ім'я набиралося великим 
шрифтом на кожній  сторінці, у всіх газетах . Це був найбільший в Європі 

     культ особистості,неподільно  пануючий в Італії з жовтня 1922 р. по     
     липень 1943 р. Народу Муссоліні представлявся людиною сміливою,   
     всемогутнім  постійно що думає про громадян Італії. Йдучи з свого  
    кабінету, він любив залишати засвіченим світло,щоб перехожі думали про 
    вождя,працюючим  до ночі
⚫ У різний час, починаючи  з 1922-го року, Муссоліні особисто керував 

міністерствами внутрішніх справ, зовнішніх справ, колоній,
підприємництва,армії та інших військових формувань та суспільних робіт 
. Іноді в його руках було сконцентровано до семи осад на додачу 
прем'єрської. 

Фашистська диктатура



⚫ Він провів велику програму громадських робіт і знизив рівень безробіття. 
Тому реформи Муссоліні мали великий успіх. Він також змінив 
політичний режим країни на тоталітарний, у владі якої був Великий 
фашистський рада за підтримки національної безпеки. 
Після видалення парламенту Беніто заснував Палату фасцій і корпорацій 
з спрощеним консультуванням. У рамках корпоративного держави 
роботодавці і працівники були організовані в контрольовані партії, що 
представляють різні сектори економіки. Сфера соціальних послуг значно 
розширилася, але було скасовано право на страйки. Режим Муссоліні 
зменшує вплив судової влади, жорстко контролює вільну пресу, 
заарештовує політичних опонентів. Після серії замахів на його життя (в 
1925 і 1926 роках) Беніто забороняє опозиційні партії, виганяє понад 100 
членів парламенту, відновлює смертну кару за політичні злочини, 
скасовує проведення місцевих виборів і нарощує вплив секретної поліції. 
Так фашизм Муссоліні зміцнив владу.

Політика дуче



У 1929 році він підписав 
Латеранський пакт з
 Ватиканом, після якого
 завершився конфлікт між 
церквою і італійською 
державою.



⚫ Вражений військовими успіхами Італії Адольф Гітлер (диктатор 
Німеччини) прагнув встановити дружні відносини з Муссоліні. Беніто, в 
свою чергу, вражала блискуча політична діяльність Гітлера і його недавні 
політичні перемоги. До 1939 році дві країни підписали військовий союз, 
відомий як Сталевий пакт. Муссоліні і Гітлер провели чистку в Італії, 
репрессируя всіх євреїв. А з початку Другої світової війни, в 1940 році, 
італійські війська вторглися в Грецію. Потім приєднайся до німців у поділі 
Югославії, вторгнення в Радянський Союз і оголошення війни Америці. 
Багато італійців не підтримували союз з Німеччиною. Але входження 
Гітлера в Польщу і конфлікт з Англією і Францією змусили Італію взяти 
участь у військових діях і тим самим виявити всі недоліки своєї армії. 
Греція і Північна Африка незабаром дали відсіч Італії. І тільки німецька 
інтервенція 1941 року зберігає Муссоліні від військового перевороту.

Союз з Німеччиною 





⚫ З наближенням Другої світової війни Муссоліні оголосив про свій намір 
приєднати Мальту, Корсику та Туніс. У квітні 1939 року, після недовгої 
війни, він окупував Албанію. Не розуміючи, що він мав би більший зиск 
від збереження балансу сил в Європі, він спирався на політику блефу та 
буйства, щоб примусити західні демократії піддатися на його зростаючі 
територіальні апетити. Хоча протягом 15-ти років Муссоліні проповідував 
принади війни та військову готовність Італії, його війська були абсолютно 
не готові, коли вторгнення Гітлера в Польщу призвело до Другої світової 
війни. Муссоліні вирішив не втручатися, доки не стане ясно, хто виграє. 
Він оголосив війну тільки в червні 1940-го року, сподіваючись, що війна 
триватиме не довше кількох тижнів. Його напад на Грецію в жовтні 
продемонстрував, що він нічого не зробив для підготовки ефективної 
військової машини. Однак, йому нічого не залишалося, крім слідом 
за Гітлером проголосити війну Радянському Союзу в червні 1941 року 
та Сполученим Штатам Америки в грудні 1941 року.

Друга Світова війна



⚫ Слідом за поразками італійців на всіх фронтах та після висадки англо-
американських військ у Сицилії 1943 року, більшість соратників Муссоліні 
відвернулася від нього на Великій фашистській раді 25 липня 1943 року. Це 
дозволило королю відправити його у відставку та заарештувати.

⚫ Визволений німцями через кілька місяців, Муссоліні заснував 
республіканську фашистську державу (Італійську соціальну республіку) на 
півночі Італії. Але він вже був не більше ніж маріонеткою під захистом 
німецької армії. Він постійно намагався перекласти провину за поразку на 
італійський народ, який виявився недостатньо великим для того, щоб 
належно оцінити його імперські мрії.



⚫ 28 квітня  Муссоліні разом з своєю коханкою Клареттою Петаччі був 
страчений комуністичним партизанським загоном. Їх розстріляли на 
місці разом з ескортом у 16 осіб. Розповідали, що Кларі Петаччі партизани 
запропонували свободу, але вона з гордістю відповіла, що хоче розділити 
долю коханого. Тіла страчених були вкинуті у вантажівку і доставлені до 
Мілану. Наступного дня тіла були вивішені в Piazzale Loreto (Мілан) разом 
з тілами інших фашистів, на глум натовпу. Після того тіло Муссоліні було 
перевезено до Предаппіо та поховане у фамільній каплиці.

Смерть Муссоліні


